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1. ZupmAnpwvw Ta Kevd oTI¢ aplBUoypappéc:

fA

MAOHMATIKA A" TA=ZHX

AvaAUw Kkai ouykpivw ap1Bpolc w¢ 1o 20.000

Ovoypa:

AP. 8YA. 3

14.000 15.000 20.000
12.970 12.980 13.030
17.060 17.070 17.120
14.840 14.940 15.440

NVARVERVIRNVA

2. Tpdpw Tov TPonyoUWEVO Kal TOV ETTOHEVO Yid KaBéva amd Toug TTapakdTw apiOpoug:

-1

Ap1Buoc

+1

15.009

-1 Ap1Buoc +1
14.999 15.000 15.001
19.000
16.980

14.080

19.999

3. Kavw mpd€eic 6TTwg ota mapadeiypara:
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e 15.840+90=

13.430 + 80 = 13.430 + 70 + 10 = 13.500 + 10 = 13.510

X/

e 17.050+70=

X/

e 19.260-80-=

X/

e 18.040 + 60 =




4. YuumAnpwvw Toug apiBUoU¢ Trou Agitrouv yia va ¢Tdow oTov apiBué oToxo:
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5. Bpiokw kai ypdepw Tov HeyaAUTtepo o alia apiBuod xphoidomoiwvTag kdBe wopd 6Aa Ta
TapakdTw yneia:

e 3502-> e 0624->

6. Bpiokw kai ypdew Tov HIKpOTEPO ae aia apiOuod xpnoipoTolwvTac kdBe wopd 6Aa Ta
TapakdTw Yyneia:

e 68124~ e 21357~

7. AvaAlw Toug apiBuoU¢ 6TTwE aTo Tapddelypa:
13.5662=1X10.000+3 X1.000+5X 100 +6 X 10+2 X 1
e 18941 =

e 16732
o 14856
e 19.294 =




